



MEGHÍVÓ



**Kömlőd, 2024. március 22.
15.00 óra**

Tisztelettel meghívjuk Önt Kömlődre a

Kiscsibe Minibölcsőde ünnepélyes átadási alkalmára.

A projekt bemutatása: Bogáth István, polgármester.

Köszöntőt mond:

Czunyiné dr. Bertalan Judit, országgyűlési képviselő.

Dr. Kancz Csaba, Komárom-Esztergom Vármegye Főispánja.

A beruházás a Magyar Kormány által támogatott

Bölcsődei Fejlesztési Program keretében valósult meg.

Cím: 2853 Kömlőd, Pálóczi Horváth Ádám u. 10/b

SEGÍTSÉG ADÓZÓKNAK

Ugyan a gépjárműadó 2021 óta már nem a helyi önkormányzatok saját bevétele, megfizetni is a NAV felé kell, egy kis összefoglaló segítséget nyújtunk az a gépjárműadó megfizetésével kapcsolatos 2024. évtől bekövetkezett változásokban.

A gépjárműadót egy összegben kell megfizetni **április 15-ig, tehát megszűnt az évente két részletben történő megfizetés!** Ha a gépjárműadóról szóló határozatot ezen időpont után kapja meg, akkor a határozat véglegessé válása, vagyis a fellebbezési határidő lejártá után **15 napon belül kell megfizetnie az adót.** A gépjárműadó összege a befizetési határidő napját megelőzően nem látszik tartozásként az adószámlán.

Fontos, hogy ha 2025-től értesítő levelet kap, nem határozatot, akkor a befizetési határidő az átvételtől függetlenül április 15.

A természetes személy adózó – ideértve a vállalkozási tevékenységet folytató és az általános forgalmi adó fizetésére kötelezett természetes személyt is – tárgyév június 30. napjáig benyújtott kérelmére az adóhatóság a tárgyévben előírt éves gépjárműadó-fizetési kötelezettségre öthavi pótlékmentes részletfizetést engedélyez.

A helyi adók, úgymint magánszemélyek kommunális adója, telekadó, helyi iparüzési adó tekintetében továbbra is megmaradt a két féléves határidő: **március 18. és szeptember 15.** A napokban mindenki kézhez kapta az önkormányzattól az adószámla kivonatát, melyen a befizetendő összegek, csekkekkel mellékelve megtalálhatóak. Szeretnénk kérni, aki teheti és van rá lehetősége, éljen az átutalás lehetőségével! Az adószámla kivonaton megtalálhatóak az adónemekhez tartozó bankszámlaszámok, közleményben az adózó nevét feltüntetni szíveskedjenek! Amennyiben a befizetési határidőig valaki nem kapta meg az adószámlakivonatát, kérjük a 30/2580656-os telefonszámon vagy személyesen az ügyintézőnél érdeklődjön. Befizetéseik fontosak az önkormányzat gazdálkodása számára és köszönjük azt!



KÖMLŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA 2024. március

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk a község lakosságát a március 15-i ünnepi megemlékezésünkre.



**HŐSÖK
PARKJA
március 15.
16.00 óra**

*Kömlödi Gézengúz Napköziotthonos Óvoda és Kiscsibe Mini Bölcsőde
bölcsődei beiratkozás*

Kedves Szülők!

Értesítjük Önöket, hogy a 2024.04.02-án nyíló Kömlödi Gézengúz Napköziotthonos Óvoda és Kiscsibe Mini Bölcsőde bölcsődei beiratkozásának időpontja:
2024.03.12-én és 03.13-án 09:00-15:00 óráig az óvodában. (Kömlőd, Pálóczi u. 4.)

A beiratkozáshoz szükséges iratok:

- A gyermek születési anyakönyvi kivonata
- A gyermek és a szülők lakcímkártyája
- A gyermek TAJ kártyája
- A szülők munkáltatói igazolása

A HAGYOMÁNYŐRZŐK KIRÁNDULTAK

A hagyományőrzők kis csapata már sokszor bebizonyította, hogy jól tud együtt dolgozni. Azért a csapatépítés sosem árt és úgy gondoltuk néha jár nekünk egy kis szórakozás is nem csak a munka.

A téli tavaszi gyönyörű idő mindenkit a szabadba csábít, ha kirándulunk miért ne tennénk együtt.

Így február végén neki indultunk az alocsúti arborétum hóvirág mezejét bejárni. Rajtunk kívül nagyon sok ember döntött úgy, hogy érdemes a vasárnap délutánt itt tölteni, ezért míg sorba álltunk a jegyért, volt időnk elolvasni a park történetét:

A Vértes lábánál fekvő területet hajdanán családi birodalomnak szánta **József nádor** (1796-1847), és kastélyt építtetett itt. Az egyemeletes klasszicista épületet 1820-27 között **Pollack Mihály** tervei alapján emelték, Magyarország egyik legszebb klasszicista kastélya volt.

A nádor utódait nevezzük a **Habsburgok** magyar ágának, ő volt közülük az első, aki Magyarországon letelepedve birtokhoz jutott.

József nádor halála után idősebb fiára,

István főhercegre szállt az uradalom, aki egy rövid ideig **Magyarország** nádora is volt. A főherceg 1867-ben bekövetkezett halálát követően **József Károly** főherceg lett, aki a kastélyt 1871-ben hátra nyúló szárnyakkal bővítette és az udvari homlokzatot eklektikus stílusúra alakította. A pálmaháznak sajnos csak a nyomai láthatóak, azt hazánk egyik legnagyobb építészének, **Ybl Miklósnak** a tervei alapján 1871-72-ben készítették el. A ma is látható kápolna (1880) **Storno Ferenc** munkáját dicséri, **neoromán** stílusban. Az 1880-as években még állatkeret is létesítettek a parkban. A főherceg 1905-ben meghalt, a birtokot fia, **József Ágost** főherceg örökölte. A főherceg az utolsó magyar király, **IV. Károly** bizalmasának számított, Magyarország kormányzója is volt rövid ideig 1919-20-ban, majd visszavonult **Alcsútra** és 1944-ben hagyta el az országot.

A kastélyegyüttesből napjainkra csak a timpanonos **főhomlokzat** egy része és a **kápolna** maradt meg. A hangulatos, romantikus **kastélykert** a kanyargós sétákkal, a **tóval**, kis kő hidjaival, műromjaival, pihenőivel, a kastélyrom-

mal az ország egyik legrégebbi és legszebb **angolparkja**.

Közel 2,5 óráig sétálgattunk a hatalmas, különleges fák, a 2,5 hektáros egybefüggő hóvirágmező, a téltemető, a hunyorok, az épületek látványa megérte azt a kis fáradtságot amit akkor éreztünk mikor végre leülhettünk.

Mivel mindenki jól érezte magát és téli bezártság után végre kiszabadultunk, különben is már tavasz van hiszen március van újabb célpontot találtunk a következő hétvégére: meglátogatjuk a vértesszentkereszti bencés apátság romjait.

Szerencsére ez a vasárnap is szép napos időt hozott így semmi akadálya nem volt, hogy kiránduljunk.

Sajnos csak a kerítésen kívülről lehet megnézni a romokat, mert már 2 éve újtják fel, de így is impozáns látványt nyújtanak a hatalmas falak. Talán sikerül egyszer eljutnunk akkor is, ha végre újra nyitják.

Reméljük ez a két kirándulás csak a kezdet és hagyománnyá válik, hogy együtt töltsük a szabadidőnket minden kötelezettség nélkül, akinek van kedve és ideje jön.

BELESTÜNK A BÖLCSIBE

Már nem kell sokat várniuk az apróságoknak, akik elsőként vehetik birtokba Kömlőd szép, új minibölcsődjét. A működési engedély megérkezett, az első szülői értekezlet is megtartásra került, ahol szép számmal jelentek meg az érdeklődő szülők. Minden készen áll a kezdésre, a csoportszoba berendezve, színes játékok, mesekönyvek, tágas játszóudvar várja a kicsiket, hogy hangos kacagással, vidámsággal töltsék mindennapjaikat.

A beiratkozás időpontja kitzúszra került, 2024. március 12-én és 13-án várják a beiratkozó gyermekek szüleit a Kömlödi Gézengúz Óvoda épületében. (Pálóczi Horváth utca 4.)

KÖMLŐDI HÍRHOZÓ Közéleti és információ havilap * Lapalapító és kiadó Kömlőd Község Önkormányzata
2853 Kömlőd, Szabadság u. 9. Felelős kiadó: Bogáth István polgármester
e-mail: polgarmester@komlod.hu telefon: 06-34/470-512

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőség csak névvel aláírt írásokat közöl, az alá nem írt írások a szerkesztőségi írások.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket rövidítve, szerkesztve közölje. Ezek nem minden esetben azonosok a szerkesztőség véleményével. Anyagot, kéziratot nem őrzünk meg.

ISSN: 2062-641X

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK

„Akire büszkék vagyunk” sorozatunkban most a 4. osztályos Juhász Kingát mutatjuk be. Kinga szüleinek, nagyszüleinek és öccsével él Kömlődön. Jelenleg 4. osztályba jár Kocsra, a Vincze Imre Református Általános Iskolába. Kingánál korán észrevették a szülei, hogy különösen szépen rajzol, már óvodás korában, sőt nem csak szépen rajzolt, de festett is. Eleinte könyvekből, majd ahogy nőtt, az internetről kezdett másolni, videók alapján saját maga kezdte elsajátítani a rajzolás és festés különféle technikáit, olyannyira, hogy már komoly hobbjává vált, kb. egy éve pedig oszlopos tagja az Aranykezek Művészeti Csoportnak Környén,

ahol Salamonné Helter Erika életmódtanácsadó, terapeuta, okleveles rajzvizsgálati szakértő, amatőr képzőművész, a csoport alapítója tanítja a gyerekeket szebbnél szebb alkotásokra. Minden szombaton ide jár Kinga, a környei Művelődési Házba, ahol 2 óra intenzív foglalkozáson vesz részt. Itt a tehetséges gyerekek nem csak egyszerűen rajzolhatnak és festhetnek, hanem igazán megtanulják hogyan is kell azt művelni és fejlődnek, szélesedik a kreativitásuk és a látásmódjuk, a tehetségüket pedig számos kiállításon és pályázaton megmutathatják. Kingának is folyamatosan szerepelnek festményei, például a tavaly ősszel a környei

Művelődési Házban „Színekbe mártott mesevilág” címmel, vagy a Szent Borbála Kórház radiológiájának folyosóján megrendezett kiállításon, rengeteg oklevéllel és emléklappal gazdagodott egy év alatt. Tavaly Skolik Ágnes írónő hirdetett pályázatot Mosolymadár című mesekönyvéhez, hogy a könyvben szereplő történetekhez készítsenek a gyerekek rajzokat, és a legszebbeket kiválogatják és bekerülnek a könyvbe. A pályázaton 500 iskola vett részt és abból 70 gyermek rajzát választotta ki az írónő, köztük Kingáét is, akinek illusztrációja a „Tudok olvasni!” mesébe került bele. Kinga naponta hódol szenvedélyének, persze idő függvénye, mert a tanulnivalók, egyéb elfoglaltságok mellett inkább csak hétvégén jut több ideje a rajzolásra. Szombatonként, miután hazaér Környéről, akkor általában otthon folytatja és nekiáll rajzolni, festeni. Boldogan meséli még, hogy másik nagy kedvence a mazsorett, amit 4 éves kora óta nagy-nagy szeretettel űzött a kömlői csoporttal, de sajnos azt a csoport felbomlása miatt abba kellett hagynia. Itt is sok szép eredménnyel, éremmel büszkélkedik, amit a csapattal együtt szereztek. És még mindig lelkesen mesél egy másik szeretett időtöltéséről, ami egy kislánytól talán picit furcsának is tűnik, a horgászatról. „Imádom hobby”, ahogy ő nevezi, családi közös kikapcsolódás, amikor csak tehetik, és szezon van, mindig pecáznak. Kingának saját horgász engedélye van, beetet, felfűzi a csalit, bedob, mint a felnőtt horgászok. Gyermek horgász versenyen is megmérettette már magát, és fogott is saját maga halat. Szülei méltón büszkék rá, és bár korai még a hogyan továbbon gondolkodnia, az biztos, hogy a rajzolás és festés mindig az élete része lesz.



KÖNYVTÁRI HÚSVÉTI ÜNNEPKÖR PROGRAMOK

Könyvtári programok
Március 14-én, csütörtökön 17,00 órától Kovács Mihályné Erzsike Könyvtár Mozit szervez a Könyvtárban.
Az alábbi három film levetítése közül lehet választani:
A kőszívű ember fiai;
80 huszár;
Szirmok.
Március 21-én, csütörtökön, 17,00 órától húsvéti kézműves foglalkozást tart szintén a könyvtárban. Jöhetnek kicsik és nagyok!

A húsvéti ünnepkör a keresztény egyházakban a húsvét napját megelőző (előkészítő) és követő időszakok összessége hamvazószerdától pünkösdvasárnapig. Az ünnepkör középpontja húsvétvasárnap, Jézus feltámadásának fő ünnepe, a legnagyobb keresztény ünnep. A Húsvétot megelőző hét a nagyhét, mely virágvasárnapgal kezdődik és a szent három nappal zárul. Nagycsütörtök az utolsó vacsorának és a papság alapításának ünnepe, valamint Jézus elfogatásának, szenvedése kezdetének emlékezete. Nagypéntek Krisztus kereszthalálának napja. Nagyszombat pedig az év egyetlen olyan napja, amikor nem lehet szentmisét bemutatni: az egyház mintegy Krisztus sírjánál virraszt. Húsvéthétfő a magyar néphagyomány vízbevető hétfőnek is nevezte, ugyanis vödörnyi vízzel locsoltak, illetve az itatóvályúba dobták a lányokat, akik a nemes alkalomra a legszebb ruhájukban pompáztak. S mindezért cserébe még saját kezűleg készített díszített hímestojással is megjutalmazták azokat a legényeket, akikről az "áldást" kapták. De tudják-e, hogy kedden viszont a lányoknak kell(ene) locsolniuk, ha a hagyományokat vesszük alapul? A víz tisztító erővel bír, a kereszteléshez is kapcsolódik. Mindenkinél Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kívánunk!

ELŰZTÉK A TELET

TÉLKERGETŐ FEBRUÁR

Február hónapban legfőbb célkitűzésünk a Gézengúz Óvodában az volt, hogy minél többféleképpen , minél ötletesebben elkeressük a telet. Ennek egyik legnagyobb eseménye a farsang volt, amit hosszú ,lázás készülődés előzött meg Legnagyobb feladatot az jelentette, ki minek öltözik be a

csolatba kerülünk , ezért jött anno az ötlet,hogy őket is meghívjuk minden évben néhány óvodai rendezvényre. A babák felvonulása után a kiscsoportosok mutatták be egyéni jelmezeiket, majd a nagycsoportosok. Házilag készült és vásárolt jelmezek egyaránt voltak a repertoárban: Hercegnők , fogtündér , Marshall kutya, Bing nyuszi , csacsi , elefánt ,ürhajós, kommandós, a boszorkányok mind a tél kergetésén dolgoztak. A tavasz jelképei katica, pillangó, méhecske ,tavasztündér



jeles eseményre. Voltak akiknek határozott terveik voltak és semmi nem tántorította el a megálmodott jelmeztől , voltak akik minden nap lelkesen újságolták, hogy aznap éppen melyik mesehős van soron, és még a farsangot megelőző nap sem tudták biztosra milyen jelmez mögé bújnak legszívesebben. De a kitzűzött időpontra mindenkinek elkészült a választott maskara.

A farsangi forgatag egész napos eseményt foglalt magába. Szombaton reggel elkezdődött a lázas készülődés a nagyszabású rendezvényre, hisz a gyerekek és szüleik mellett az egész falu lakossága meghívott volt. Készültek a szendvicsek, gyűltek a sütemények . Berendeztük a termet, kidíszítettük a színpadot, hogy zökkenőmentesen kezdődhessen a délutáni vigasság a Hegyháti Alajos Iskola tornatermében. A farsangi felvonulás a már hagyományossá vált babafarsanggal kezdődött. Nagyon örültünk a jelmezbe öltözött kisebb-nagyobb babák fellépésének , akik természetesen szüleik kíséretében léptek színpadra. A legkisebbek alig pár hónaposan vettek részt minden bizonnal életük első szereplésén. Fontosnak tartjuk,hogy leendő óvodásainkkal minél hamarabb találkozzunk, kap-

pedig a kikelet eljövetelét szorgalmazták.

Az igazi hangulatot pedig a gyerekek fergeteges tánca teremtette meg. A kicsik kalózkodnak öltözve ropták a táncot és keresték az eldugott kincseket, a nagyok seprűnyélen nyargalva boszorkánytáncot jártak. A jelmezes fellépésért minden gyermek ajándékot kapott lufit, csokit, trombitát ami szintén a télkergetés szolgálatába állt. Ezt követően kinyitott a büfé, indult a zene a tánc. Az idei tombolahúzást az tette különlegessé, hogy minden óvodás gyermek jelét kihúztuk , így senki nem ment haza ajándék nélkül.

Szeretnénk köszönetet mondani MINDENKINEK aki bármilyen formában részt vett a rendezvény megszervezésében, lebonyolításában.
Nincs farsang, farsangi fánk nélkül !
Idei évben sem maradhatott el a farsangi fánk sütése. Ez a nagycsoportosoknak kiváló feladat volt. Közösen kerestünk forgácsfánk receptet a neten , majd a recept utasításait követve közösen mértük ki a hozzávalókat . Természetesen mindenki rész vett a nyújtásban és a különleges csavarási technikát is elsajátították néhányan. A konyhából áradó Isteni illatok átszalagatták a kiscsoportosokat is. Örömmel kínáltuk

meg őket a friss ropogós fánkkal , sőt a készítés módját is elmeséltük nekik egy titkos összetevő kivételével. J Ég a kische...

A babona szerint a kiszebáb égetése megszabadítja az embereket minden bajtól. Mi azonban a bajok mellett a téltől is szerettünk volna megszabadulni. Erre tettünk kísérletet a hamvazó szerdára elkészült kiszebábjaikkal . Mindenki egyénileg készítette el saját bábját ,de a csoporttal közösen is készítettünk egy nagyot , hogy minél nagyobb legyen a tűz. Majd összeszedtünk az óvodában minden zeneeszközt : csörgődobot, rumbatököket saját kezűleg készített zörgő- csörgő eszközöket, hogy minél nagyobb hangzavart kelte eljesszük a rossz időt és felébresszük az alvó természetet. A tüzet körülállva kiabáltuk mondókánkat miszerint : „Örvendezzen aki él, takarodjon el a tél !” Bízunk benne hogy ez így is lesz. De ! Ha még nem értett volna a szóból és tettebből a rossz idő, mi nem fejeztük még ezzel sem be a kergetést. Február 27-én Tengeri Attila előadó kovácsolt óvodánkból egy hatalmas zenekart, melynek célja szintén a téli időszak lezárása volt. Remek hangulatú interaktív műsorával jól megoldoztatta a gyerekeket. Ritmushangszereivel, táncokkal, dalokkal, jókedvvel köszöntöttük immáron a tavaszt!

Tisztelt Kömlői Lakosok.

A Kömlői Polgárőr Egyesület jogosult a személyi jövedelemadó 1%-nak fogadására.

Kérjük hogy támogassa munkánkat és alánlja fel adója 1%-át egyesületünknek.

Adószámunk:18611739-1-11

KÖSZÖNETTEL:

Mészáros Roland elnök.

KÉREM MINÉL TÖBBEN OSSZÁTOK;HOGY ELJUSSON MINDENKIHEZ.